

Май 2024 года: инаугурация В.Путина и картина Д.Веселовой "Музыкальный натюрморт"; новое и старое Правительство М.Мишустина, чистки в Минобороны и арест генерала И.Попова; мудрый С.Цзиньпинь, убийство И.Раиси и Гаага для Б.Нетаньяху.

Кирилл Качур • May 30, 2024



Уже практически прошел май 2024 года. Месяц важный. Судьбоносный. Во многом определяющий дальнейший стратегический вектор развития России и эскалационно-подконтрольный характер основных мировых процессов. Если что-то делается или не делается в рамках Большой Игры, то это всегда кому-то выгодно. Политика - это концентрированное выражение экономики. Большие деньги и интересы определяют суть проводимой международной политики. Подконтрольная эскалация, Ближний Восток, российско-украинский

конфликт - это всё звенья одной цепи очередного бизнес-плана конкретного исторического этапа, в котором сегодня живём мы. И правила этой Большой Игры навязываются всем ее участникам. Хотят они этого или нет. Но чем закончится эта Игра, до конца не могут знать даже ее создатели. Ведь если после Второй мировой войны бенефициарам новоиспеченной Бреттон-Вудской системы удалось поставить страну-победителя СССР на рельсы будущего развала с помощью хорошо спланированных политико-экономических действий, то после Первой мировой войны отцы этих бенефициаров просчитались и не смогли ослабленную войной и потрясениями Россию разрушить до конца.

Планы (даже сильных мира сего) не всегда реализуются, и играя даже, казалось бы, плохими картами, не всегда ты проиграешь в игре против них (кто шулерским образом раздает колоду). Ровно так же, как и наоборот: с хорошими - не всегда выиграешь. У России после 1917 года по мнению Запада карты были не самые лучшие, но к 1953 году страна стала одной из ключевых мировых ядерных Держав, а в 1945 году карты быликратно лучше, но в период с марта 1953 года и по 1991 год страна планомерно разрушалась и впоследствии перешла под полное внешнее управление. Не всегда вопрос в картах. Вопрос - КТО и КАК ими играет, а также - с кем он заодно.

Зачастую в этих Играх (ход Игры и ее итог) решает мотивация, вера, и чья Идея сильнее (вернее, кто больше готов потратить сил и умений, чтобы отстоять свою Идею, и одобрена ли она где-то СВЫШЕ). Кроме того, роль личностей в истории тех или иных событий просчитать заранее полностью невозможно. Казалось бы, при полном контроле революционных событий февраля и октября 1917 года, связях верхушки РСДРП (б) с тогдашним коллективным Западом, владельцы проекта "доллар" (ФРС была создана в 1913 году, а валюта "доллар" появилась в 18 веке) через уже тогда подконтрольную Европу не смогли просчитать до конца роль личности Иосифа Сталина в будущих исторических процессах. Процессах по восстановлению суверенитета страны человеком, прошедшим испытания, лагеря и ссылки, но готовым ради той самой одобренной СВЫШЕ Идеи победить планы прадедов уже нынешней мировой закулисы. Не обыграв Иосифа Виссарионовича в "шахматной партии", закулиса через внутреннее партийное предательство организовала убийство Вождя народов, чем и предопределила будущее нашей страны, в том

числе и сегодняшнего дня. Кто знает историю и до конца осознает, что происходит сегодня - понимает, о чем я. Теперь к маю 2024 года.

1) Инаугурация Владимира Путина. Вопрос: многие ли ее смотрели от начала и до конца? Вопрос к тем, кто смотрел: какая там самая важная деталь (по логике "оговорки по Фрейду")? Конечно же, это картина Дарьи Веселовой "Музыкальный натюрморт", которая радует глаз Президента и гостей 1-го корпуса Кремля с 2016 года. Фрагмент, где Путин на первых минутах инаугурационного процесса идет по коридору этого 1-го корпуса и как будто в первый раз для камер и миллионов телезрителей видит эту картину и показательно смотрит на нее несколько секунд - в очередной раз доказывает всё мастерство актёрской дисциплины, которое необходимо всем топовым участникам той самой Большой Игры и Спектакля, называемых нынче "современная политика". У этого Спектакля много пьес (Covid-19; выгодная своим ходом американским элитам СВО; истребление нашего народа и замещение его чужеродцами; управление экономикой страны чужеродцами, но другого толка и не из Средней Азии; и так далее) и различных актёров. Путин - хороший актёр, но не суверенный политик суверенной страны. И международное признание легитимности Путина на новый президентский срок только подтверждает, что никакой войны нет.

Есть Игра и бизнес-план. Кто-то скажет "ну как, мол, американский истеблишмент мог бы не признать легитимность Путина в рамках нового политического цикла в России - это же переход красных линий". А не переход ли красных линий, когда бандеровский Киевский режим американскими и британскими ракетами убивает наших мирных граждан и ежедневно бомбит наши территории чем попало иностранного производства, в том числе уже не скупясь ударами не только по нашей военной машине (флот, авиация и так далее), но и по ядерной инфраструктуре? Только при выгодном американцам актере Путине можно продолжать разрушать нашу страну извне и изнутри и убивать коренное население. Но гегемон меняет и своих актёров в рамках хорошо известной им логики корпоративного управления, поэтому Путина в любом случае ждет трагическая для него отставка, невзирая на то, сколько он сделал для "мирового центра" - ведь ресурсов на антирекламу и формирование международного мнения потрачено уже немало. Кто-то скажет: "А как же

пророссийский Трамп и наши союзники из Глобального Юга?". Ответ: про Трампа и его "пророссийский" настрой сказано было уже немало, а про Глобальный Юг сегодня в следующих пунктах.

2) Новый-старый премьер Михаил Мишустин и Правительство РФ от мая 2024 года. Представление Путиным перед Государственной Думой американского шпиона и главного коррупционера страны (Шойгу и любой другой отдыхают по масштабам коррупции) Михаила Мишустина в качестве главы Правительства РФ во многом характеризует вектор мысли самого Путина и любимой им "конъюнктуры". Про Мишустина многое уже сказано, но в заявлении о возбуждении в отношении него и его основного решальщика Удодова, направленном в самое ближайшее время в Следственный комитет и ФСБ России, сказано будет еще больше. Из эпизодов: коррупция в ФНС и Роскадастре, госизмена и иностранное влияние, МТИ-банк и преступный вывод капиталов за границу, кратное занижение доходов в казну и коррупционная связка с генералитетом ФСБ России и многое другое. Перевод Сергея Шойгу с должности Министра обороны РФ вместо камеры "Лефортово" в кресло Секретаря Совбеза (даже под легендой, чтобы сначала "разоружить") и Николая Патрушева с должности Секретаря Совбеза на помощника Президента по кораблестроению в АП - такой же показательный ход Путина и сигнал мировым элитам и народу России. Для обычных людей перевод Шойгу на очередную госдолжность - это плевок в лицо, так как Секретарь Совета Безопасности до 12 мая считалась одной из ключевых ставок в современной России, а для американских элит это наоборот хороший показатель лояльности их кадра Ельцинской эпохи Владимира Путина. Человек (возвращаемся к Шойгу), который причастен к провалу СВО и геноциду нашего народа остался при делах и хорошей должности. Своих ведь никто не бросает. А в части Николая Патрушева тоже показательно. Американцы смогли через различные инструментарии (в том числе через китайских партнёров) на время сбить главного своего врага в высших органах государственной власти России. Про Белоусова и Минобороны напишу ниже.

Итог: Правительство РФ от мая 2024 года, возглавляемое Мишустиним (даже если в планах его хотят "слить" после налоговой реформы и непопулярных финансово-экономических регуляторных мер; хотя эта участь будет ждать скорее Силуанова и Набиуллину) - это не правительство "Победы", это правительство "филиал ФРС США", а планы (в части будущего возможного "слива" Мишустина-Удодова) ведь штука такая: мало ли в рамках корпоративной логики американцы решат поменять Путина раньше, чем он будет думать. И что тогда? Тогда и.о. Президента России будет верный их вассал со стажем работы на ЦРУ и ФРС уже более 30 лет - Михаил Владимирович Мишустин, а товарищ Удодов в рамках преемственности заменит сразу всех Ротенбергов, Ковальчуков и Тимченко. Вот он - настоящий институт "социальных лифтов" в России. Один "лифт" уже был в конце 80-х - начале 90-х с небольшой коррекцией в 00-е, а теперь ожидается следующий. Только, как всегда, за эти "социальные лифты" отвечают представители американской финансовой номенклатуры, а не многострадальный собственный народ могучей России.

3) Новый Министр обороны РФ - экономист Белоусов. Был торговец мебелью Сердюков, был егерь Шойгу. Теперь можно и экономиста Белоусова. АПшные тг-каналы уже распространили мысль, что Армии нужен финансист, который хорошо считает и сможет остановить коррупцию. Бесспорно, получатель в прошлом различных американских грантов Белоусов лучше считает, чем Шойгу, но остановит ли это коррупцию в военном ведомстве? Конечно же, нет. Поменяли просто шило на мыло. Без фундаментальных изменений Системы коррупцию и предательство в России не остановить. И даже не уменьшить. Поэтому хорошие навыки Белоусова в математике могут только на руку сыграть коррупционной машине нынешнего Министерства обороны, как только новый Министр обеспечит назначение своих людей и новых "Тимуров Ивановых". Что значит назначение Белоусова Министром обороны страны в военное время при действующем НГШ Герасимове? Это примерно так же, как если бы уважаемого в военных кругах Теплинского или Суровикина в период экономических катаклизмов назначили бы главой Центрального банка России при действующем кураторе отрасли - начальнике Управления "К" СЭБ ФСБ России Иване Ткачеве. При таких

кадровых решениях ни Минобороны, ни ЦБ не выиграют. Следовательно - ни Армия, ни экономика. Следовательно - ни страна, ни люди. В свое время Иосиф Сталин назначил Министром Вооружённых Сил СССР Николая Булганина (в прошлом главу Государственного банка Союза), но это было после окончания Мировой войны, а не на ее интенсивной стадии. Логика этого решения ясна: понизить политическую правосубъектность военного руководства после победы в Мировой войне. Логика же Путина русскому человеку не ясна. Но американцам и китайцам она очень выгодна, и еще более выгодна даже, чем логика назначения Министром обороны в 2007 году Сердюкова, а в 2012 г. Шойгу, но об этом ниже.

4) Чистки в Армии. Многие спрашивают, что это - борьба с коррупцией? Нет. Это не борьба с коррупцией. Это зачистка ненужных свидетелей, создание руками руководства ФСБ некой волны дисбаланса в военной среде в военное время и политтехнологии (продажа обществу долгожданных чисток команды Шойгу). Вот, что это. Вокруг выгодного американцам проекта СВО много тайн и секретов, так пусть лучше хранители этого будут или мертвы, или в "Лефортово". Так спокойней. Тем более сделано это в удобный момент кадрового обновления военного ведомства. Всё грамотно. И людям заодно покажут чистки, но у людей всё равно остаётся вопрос: как так, что правая рука Шойгу Тимур Иванов - коррупционер и предатель, а Шойгу - нет, и более того заслужил даже должность Секретаря Совбеза. Странно ведь. В части же дисбаланса всё просто: во время охоты на ведьм и перераспределения финансовых потоков под шумок можно и патриотов почистить в военном ведомстве. Иван Попов - это не начало и не конец процесса истребления патриотов. Это закономерность в современной России. Кого-то убивают, кого-то по сфабрикованным делам привлекают. И не надо обращать внимания на пиар-ход Александра Бастрыкина, который так хотел поменять меру пресечения Ивану Попову, а "телефонное право" и коварный военный суд не услышал бедное следствие. Есть такой документ, как УПК РФ, и в нем описаны все процессуальные возможности следствия. Поэтому если бы Бастрыкин по-настоящему хотел, то он мог бы процессуально это сделать. Но есть старшие товарищи с Лубянки, которые вертят пером ведомства Александра Бастрыкина как хотят. Что такое нынешнее руководство ФСБ России? Это инструмент репрессий и перераспределения собственности в руках истинных хозяев

России (олигархический строй), а также сборище профессиональных диверсантов, которые по наказу главного внутреннего врага СССР Юрия Андропова продолжают руками ЧК разваливать российскую государственность и истреблять русский народ. Ведь именно Андропов был отцом-наставником предателя Родины Горбачева. В части КГБ (времен Андропова) - современной ФСБ - всё как в песне про "истребителей народа своего". Только не своего. Русский народ для них чужеродный. Генералы ФСБ Королев и Ткачев не дадут соврать.

5) Теперь к легитимности или нелегитимности Зеленского, начиная с 21 мая. Не хочу вдаваться в анализ и толкование конституционного права Украины. Ведь в реальной жизни закон (могу сказать как кандидат юридических наук) хорошо оправдывает смысл пословицы - что дышло: куда повернешь - туда и вышло. На практике и в той самой жизни очень многое зависит не от текста закона, а от правоприменения и правоприменителя. А также от того, кто за этим правоприменителем стоит. К примеру, русского мужика, который украл, условно, "мешок картошки", посадят лет на 5 реального срока, а чужеродца Фридмана или Абрамовича, которые воруют "вагонами" уже более 30 лет, пальцем никто не тронет. Ровно так же пальцем никто не тронет какого-нибудь представителя серьёзной диаспоры за любого характера преступления. Араз Агаларов не даст соврать. Теракт в Крокус Сити Холле многие уже забыли, а мы наблюдаем, как олигарх Агаларов, невзирая на все нарушения правил и техники пожарной безопасности, вышел сухим из воды. Чудо. Есть примеры и ниже уровнем, чем этот мерзавец Агаларов. Поэтому закон и право на сегодня (и не только в России) - это право СИЛЬНОГО. Кто сильнее (богаче и влиятельнее), тот и прав. Поэтому нет разницы, что говорит Конституция Украины и скажет подконтрольный США Конституционный суд этой страны. Тем более у юристов как: два юриста и три мнения. В данной связи хотел бы поговорить не о Зеленском, а о Путине. Последний исходит из того, что с 21 мая Зеленский нелегитимен. Отлично. Тогда вопрос: а до 21 мая Зеленский разве был легитимен? Путин же во всех интервью говорит, что в 2014 году на Украине произошёл госпереворот. Это точно не вписывается в рамки конституционного права. Но при этом тот же Путин вел переговоры с Порошенко

(провальные "Минские соглашения"), а после с Зеленским. Хотел в Стамбуле о чем-то договариваться. Странно как-то.

Если был госпереворот, то никто с точки зрения права из последующих (после такого же предателя, который потерял страну и коррупционера Януковича) не может считаться легитимным. И так у Путина во всем и всегда. Каша в голове и противоречия самому себе же. Своих слов своим же поступкам. Но лично я уже не верю в эту "кашу" и образ "вечно обманутого Президента". Путин - профессиональный актёр, и работает на своих работодателей очень эффективно. Народ верит - это самое главное. Что касается Зеленского - я исхожу из того, что Зеленский (как и Порошенко) никогда не был легитимным Президентом Украины. Зеленский - это военный преступник и лидер террористического Киевского режима, а с террористами договариваться нельзя. Нельзя у них вечно вымаливать переговоры и терять лицо с суверенитетом государства. Их (террористов) надо МОЧИТЬ В СОРТИРЕ. Но Путину об этом команду сверху не ставят, поэтому Зеленский всегда спокойно катался по ЛБС, а наши солдаты гибли и гибнут на радость проекта Билла Гейтса (и других слуг сатаны) "Золотой миллиард". Вот она, к сожалению, правда жизни, о которой почему-то не хотят говорить на Первом, не пишут в "Риа новости" и АПшных телеграмм-каналах.

б) Наступление Вооружённых Сил РФ на различных направлениях.

Безусловно, это героические подвиги наших Героев. Патриотизм, жажда справедливости и сила духа всегда были отличительными чертами настоящего русского человека и русского солдата. Наше Движение "Народно-освободительный фронт" всегда оказывало, оказывает и будет оказывать любую военную, гуманитарную и финансовую помощь нашим бойцам. Это долг перед людьми. Долг перед Родиной. Но я хотел бы поговорить о другом. Большинству наших граждан через экраны телевизоров и смартфонов продают в рамках работы принципа политтехнологий эти победы. При этом не рассказывая всей правды, что происходит на фронте и какие реальные потери. Отчасти согласен. Время военное, и всю правду говорить нельзя. Но и скрывать всё тоже нельзя. Путин говорит, что, мол, какой толк от ударов Киевского режима по нашим территориям - главное ведь, что на земле. Чушь полная. Чушь глупого и несведущего в военном деле человека либо актёра и хорошего маркетолога (продавца тех или иных товаров и услуг, а в данном случае политтехнологий).

В войне важно всё. Абсолютно всё. И не задумываться об относительной площади (по сравнению с площадью всей Украины) взятых под контроль территорий за 3 месяца и о ЦЕНЕ (жизней бойцов) за эту площадь - нельзя. Везде нужен расчёт и эффективность. Также не задумываться о силе удара противника тоже нельзя. Удары по нашей военной машине (авиация, флот и другое) имеют колоссальное значение. Удары по нашей ядерной инфраструктуре и НПЗ. И это именно военное дело. Путин говорит, что важна только земля. Еще раз: важно всё. И никто не знает, что может оказаться важнее в этой войне: взятие какого-то разрушенного боями населённого пункта в ходе "мясорубки" колоссальной ценой жизней наших солдат или по факту уничтожение врагом наших самолётов-разведчиков А-50. То же самое в части флота. И тем более ядерной инфраструктуры. Враг бьет по нашей военной машине и бьет сильно. Никогда нельзя недооценивать врага. У нас же обществу продают только хорошее и радостное. Тем временем убыль коренного населения идёт семимильными шагами, а о наш суверенитет все вытирают ноги, и с каждым днем стряхиваемой грязи с сапог НАТОвских ублюдков всё больше и больше.

7) Внешнеполитический трек. Вопрос: Китай - друг России и стратегический союзник, как нам это транслируется в медиа? На мой взгляд, Китай - максимум ситуативный союзник (по тем или иным коротким сделкам, но не вдолгую), но точно выгодоприобретатель возможностей России. Возможностей природных (получатель по дешевке наших углеводородов и не только) и территориальных. А насчет дружбы в большой политике и тем более между соседями, у одного из которых огромная территория и по соотношению с этой огромной территорией небольшое количество населения, а у другого кратно меньшая территория и при этом кратно большие показатели населения - лично я не верю, и более того "дружба" (или якобы дружба) может обуславливать через пелену на глазах некую неэффективность в принятии государственных решений. В госделах главное не дружба, а защита национальных интересов и компромиссы на ВЗАИМОвыгодных началах (а не выгодных только одной стороне). И нашим суверенитетом (политическим, технологическим и экономическим) в рамках этих госдел точно торговать нельзя.

Насчёт Си Цзиньпина - очень грамотный и мудрый политик. Для Китая и своего народа он делает всё правильно. Имеет БОЛЬШИЕ договорённости с американскими элитами по "дележу" мировых процессов и при этом берет максимум на выгодных для себя условиях с России при нашем никудышном политическом руководстве. Путин сидит на двух стульях. И обязательства перед старшими американскими партнерами имеет, и из Си Цзиньпина, благодаря своей неэффективной модели управления, сделал СТАРШЕГО БРАТА. На двух стульях в такой тем более позе не усидишь. Да и сидеть не надо. Надо просто честно работать на благо страны и ее народа. Конъюнктура и так далее - всё это важно, и без этого в больших делах никуда, но под брендом конъюнктуры заниматься предательством своего народа ни в коем случае нельзя. Сейчас же именно так: идет повсеместное предательство собственного народа. Касательно дел Ближнего Востока, убийства Президента Ирана Ибрахима Раиси и пока еще позиции прокуроров (не судей) МУСа о выдаче ордера на арест Биньямина Нетаньяху и других высокопоставленных должностных лиц Израйля. Это всё звенья одной цепи. Американские элиты полностью берут под себя внешнеполитический трек Ближнего Востока и всех вытекающих отсюда экономических процессов. Помним: политика - это концентрированное выражение экономики. Иран теперь им еще более подконтролен. Верхушкой Израйля они управляют по принципу двух рук: одной гладят, другой бьют. Помогая Нетаньяху практически во всём, при этом же они его сами и держат в рамках (можно сказать, и в тонусе) подконтрольным американцам инструментарием МУСа (не обращайтесь внимание на риторику американского истеблишмента, мол, МУС такой плохой, обращайтесь на поступки - это всё Игра) и признанием такими же подконтрольными американцам европейскими государствами Палестины. Очень грамотно. К сожалению, Россию практически полностью выбили с трека Ближнего Востока, как и с Закавказья. После Карабахской операции прошлого года Азербайджан и Армения полностью подконтрольны США.

К слову, именно поэтому в том числе у американского шпиона Мишустина и его главного решальщика Удодова очень тёплые и бизнесовые (совместная

компания SHEER ONE INVESTMENT LLC) отношения с премьером Азербайджана Али Асадовым. Давление на Грузию манипулятивными действиями американцев тоже только усиливаются. Янки лишают Россию всех внешних контуров политики, подконтрольно сажая на иглу только Глобального Юга во главе с Китаем, с которым у США больше точек компромиссов (политических и экономических), чем у Китая и России. Китай точно не будет ругаться с США, а вот душить России в объятиях якобы дружбы и любви с удовольствием будет продолжать. То же самое и с другими странами Глобального Юга. Кого-то США перекупят, кого-то из их лидеров на тот свет отправят. Глубинное государство Америки по-разному умеет действовать. Кеннеди, Фицо, Каддафи, Милошевич, Хусейн не дадут соврать. Но благодарить они тоже умеют. Горбачев за развал СССР получил ведь статуэтку Нобелевской премии МИРА.

P.S. Можно еще очень долго писать о различных событиях, которые произошли в мае 2024 года. Об их предпосылках и их последствиях. Бумаги не хватит. Однако еще больше можно написать о том, чего в мае не произошло - чего ждали люди от этого месяца, и как их очередные ожидания разбились об айсберг монолитности действующей Системы олигархического строя в России. Патриотического правительства нет, реального настроения на настоящую победу над фашистским Киевским режимом нет (как и на защиту собственных национальных интересов), с коррупцией по-серьезному бороться никто не хочет, врагов народа из власти убирать никто не собирается. Всем всё выгодно. Реальных заказчиков теракта в Крокус Сити Холле наказывать никто не будет, как и лишать погон с помещением в "Лефортово" ответственных за этот теракт генералитет ФСБ. Убийство Героя России и основателя ЧВК "Вагнер" Евгения Пригожина с верхушкой военной компании, защищавших интересы Родины в ходе реализации целей СВО, объективно расследовать никто не хочет. Перечислять сломанные людские ожидания можно бесконечно.

Многие мне пишут: почему я стал реже что-то писать и давать ту или иную оценку различным событиям. Объясню. Страна в опасности. Писанина, конечно, важна. С помощью нее идет отрезвление людей, и в том числе через призму этого отрезвления (и пробуждения) идет процесс консолидации масс на истинно патриотических Идеях. Запрос на перемены у российского

общества есть, но подавляющее большинство людей не готовы выражать этот запрос. Кто-то из-за страха. Кто-то по другим причинам. Люди ждут, когда их спасут из этих сетей несправедливости и беспредела, надеясь, что не они будут следующими на очереди несущейся на колеснице смерти по городам и селам нашей большой страны.

Что значит май 2024 года лично для меня? Для меня он разрушил все надежды на эволюционные изменения в нашей стране. Враги народа добровольно свою власть отдавать не будут. Менять ничего они не хотят. У них есть задача: развалить страну, уничтожить народ. При этом, делая это красиво, и чтобы люди велись на эту блестящую и на первый взгляд радующую глаз упаковку, в которой находится гнилая, отравленная ложью и смертельной опасностью конфета. У нас же, у народа России, совершенно другая задача. Спасти страну и обеспечить всеми способами право наших людей не только на существование, но и на самодостаточную жизнь. Право на продолжение рода, сохранение наших традиций и наличие возможностей для самореализации наших детей в большой и по-настоящему сильной стране. Стране, которую боятся враги и уважают партнёры. И в такой борьбе все средства хороши, а главная цель полностью оправдывает эти средства. Вывод от всех сбывшихся и не сбывшихся надежд почти ушедшего месяца один: **делай, что должен, и будь что будет!**

Report content on this page